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  Kedves Klubtagunk!  

A COVID-19 járvány mindannyiunk életére hatással van. Nekünk  menedzsereknek, akik az
egészségügyi intézetekben nap, mint nap  dolgozunk és helytállunk, megküzdünk a vírussal és
a további számos  feladattal.

  

Most nem könnyű megállnunk és a civil közös ügyeinkkel is  foglalkoznunk, de még sem
feledkezhetünk meg róla, hiszen egyszer –  reméljük hamar – túljutunk ezen az időszakon.
Szeretnénk, ha a MEM Klub  megerősödve, több szempontból is megújulva folytathatná Klub
életét.

  

Az elnökség a jelen helyzetben fontosnak tartja, hogy a legközelebbi  rendezvényünkig, ami
remélhetőleg már tavasszal megrendezésre kerülhet,  azokat a feladatokat elvégezzük, ami a
MEM KLUB életét és a tagság  kapcsolattartását, a Klub élettel kapcsolatos információkhoz
jutását  elősegíti.

  

Ezért elhatároztuk a MEM Klub honlapjának megújítását, amire  árajánlatot kértünk be több
helyről is. A honlap a MEM KLUB-ot, mint  jogi személyt internetes környezeti arculattal mutatja
be. Fontos  marketing eszköz, amit a jövőbeni tagjaink is látnak rólunk. A honlap  átalakítással
kapcsolatos fejleményekről tájékoztatást fogunk adni  részetekre.

  

Folyamatban van továbbá az alapszabálymódosítás szövegtervezetének  előkészítése is,
terveink szerint még az ünnepek előtt elsőkörös  véleményezésre szeretnénk a tagsághoz
eljuttatni ezt.

  

Mivel jelen körülmények között felértékelődött az on-line  kapcsolattartás szerepe az
életünkben, ezt könnyítené az új honlapon túl  egy MEM KLUB facebook közösségi oldal is. Ez
egy zárt csoport lehetne,  meghívás alapján tudnának azok a tagok csatlakozni hozzá, akik
egyébként  is aktívak és facebook fiókkal rendelkeznek. Ez egy kötetlenebb terepet  biztosítana
a tagoknak a kommunikációhoz, a kapcsolattartáshoz.

  

Ezt az online (aktív) kommunikációt gondoljuk még fontosnak az  elnökség tagjai között is,
tekintettel a jelenlegi járványügyi  szituációra. Igyekszünk rendszeres kapcsolatban maradni és 
havonta ülésezni, ha máshogyan nem, akkor szintén online.
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A közelgő ünnepek apropóján is kívánom, hogy a „várakozás" reménye  adjon erőt az előttünk
álló feladatokhoz és kihívásokhoz. Kívánok  számotokra a MEM Klub elnöksége nevében szép
adventet és nagyon jó  egészséget!

  

Üdvözlettel:
Dr.Bertalan István MsC. sk
Elnök
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